

Terrorismo Detuvo la Tasa de Crecimiento

El Salvador en los años 1960-70 aumentó su tasa de crecimiento económico en un promedio de un 5.5%, la cual fue considerada por los economistas como muy adecuada y con mucho futuro para el país, pero todo se vino abajo en los años 70's cuando llega el terrorismo y secuestran al Industrial Ernesto Regalado Dueñas.

Así lo manifiesta el licenciado Juan Vicente Maldonado, ejecutivo de ANEP durante una reunión que sostuvo con el cuerpo de Redacción de EL DIARIO DE HOY, el sábado.

Hizo un enfoque de lo que está pasando actualmente en nuestro país, de lo que ocurrió antes de 1979 y un análisis de dónde está ubicado el sector privado ante esta situación.

Si bien es cierto que el El Salvador alcanzó el 5.5% en su tasa de crecimiento y



MALDONADO. Para que haya recuperación económica, los inversionistas deben tener confianza, dice el Lic. Juan Maldonado.

que según lo técnicos era lo más adecuado para un país en subdesarrollo, Maldonado dijo que las cifras fueron muy bajas como para lograr que el país lograra desarrollarse en el campo económico, social y político más acelerado como lo han hecho Taiwan, Corea del Sur, Japón, después de la Segunda Guerra Mundial, que han crecido no a tasas de un 5.5% que las consideran adecuadas, sino a tasas del 13 y 14%.

Dijo que para que nuestro país hubiera crecido necesitaba una tasa de un 15% a 20% anual, lo cual en una situación como la nuestra es difícil. Señaló que en América no hay un país que haya alcanzado una tasa de crecimiento ni de un 8%, lo que significó que se necesita mucho esfuerzo dentro de

—Favor pase a la página 60.



DIRECTIVA DE CORPORACION. Tomó posesión la nueva directiva de la Corporación de Contadores de El Salvador para 1986-1987, la que está presidida por Augusto Romero (centro), quien juramentó a los demás miembros que lo acompañan. La directiva prometió darle una nueva imagen a la entidad.

Análisis de ARENA:

Paquetazo del PDC Castiga al Pueblo

El nuevo "paquete" de impuestos no es resultado de la guerra, como la propaganda de la Democracia Cristiana quiere hacer creer, sino de la

intervención del Estado en la mayor parte de la actividad productiva y del empeño de Duarte en obstaculizar el desarrollo de los sectores pro-

ductivos, dicen dirigentes de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA.

Esta segunda ronda de "paquetazos" de la Democracia Cristiana, al igual que la primera de enero de este año, viene a castigar nuevamente al pueblo salvadoreño y en especial a la clase media, con otro aumento en el ya insostenible costo

—Favor pase a la página 33

Impuestos Pagarán Deuda de Hace Años Dice Corr

En unas inusitadas declaraciones de apoyo a dos iniciativas de ley del actual régimen democristiano, el embajador de los Estados Unidos, Edwin Corr, respaldó el nuevo paquete de impuestos y la ampliación del servicio militar obli-

gatorio. Asimismo, según Corr, al caducar los diez años de gracia que se dio a los préstamos con que se realizaron trabajos de electrificación, la construcción de autopista de

—Favor pase a la página 33

Alza del Precio en el Combustible Afecta Caña

Por ser tan voluminoso su transporte, el cultivo de la caña de azúcar es el más afectado por el aumento del precio del combustible, afirman cañeros de la Zona Occidental del país.

pacto del "paquetazo" del Gobierno democristiano decretado a fines de enero del presente año, señalan los informantes.

Asimismo los salarios, fertilizantes, herbicidas e insecticidas se han du-

—Favor pase a la página 23.

Nueva Directiva de Contadores

La nueva junta directiva de la Corporación de Contadores de El Salvador, para el período 1986-1987, fue juramentada ayer.

La nueva directiva está formada de la manera siguiente:

Presidente, Augusto César Romero; Vice-presidente, Carlos Ramírez Peña; secretario, Mauricio J. Orellana Mixco; Pro-secre-

—Favor pase a la página 40.

Conferencia sobre Contaminación

Sobre la contaminación de los principales ríos en El Salvador, habló en recientes conferencia el Ingeniero German Cortez Andrino, en el marco de la celebración del Día Mundial del Hábitat.

El profesional señaló que uno de los ríos con mayor pureza en el país, es el Torola, en el norte del departamento de Morazán.

No obstante, en comparación con los otros ríos que están demasiado contaminados, que el Torola, tiene poco grado de contaminación. Algunos peces todavía se pueden encontrar en sus aguas.

Mencionó a los ríos Acehuate y Sucio, en el país.

—Favor pase a la página 60.

Día Internacional del Niño

El Día Internacional del Niño sólo adquiere significado y dimensión ética cuando sirve para reafirmar la voluntad de los hombres de bien en su lucha a favor de la infancia, del desarrollo económico, de la familia y de la moral.

El niño —se acostumbra a decir— es el hombre del mañana, pero tenemos que recordar siempre que "ese mañana" es el resultado de las acciones, de los errores y de los aciertos de nosotros, los adultos del presente.

Por de pronto diremos que mal futuro heredaremos a nuestros hijos, que cargarán con una espantosa deuda y con las consecuencias del desgobierno y la corrupción de estos últimos años, llevando a cuestas una cruz de odios y demagogia desbordada.



EMBAJADOR Edwin Corr, en Suchitoto.

Respeto a Peatón: Campaña de Conesvi

El respeto al peatón y la educación de éste para que utilice las aceras y llegue hasta las esquinas para cruzar las calles, es la nueva campaña que inicia la Comisión Nacional de Seguridad Vial, CONESVI, en cooperación con Tránsito.

El Jefe de Tránsito y presidente de CONESVI, coronel Julio César Benavides,

—Favor pase a la página 40.

Inconstitucionalidad Analizará la Comisión

El proceso de inconstitucionalidad en El Salvador, el de Habeas Corpus y el de Amparo, serán analizados por la Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña (CORELESAL) durante un simposio que se inicia hoy y concluye mañana.

Al evento han sido convocados Magistrados de la Corte Suprema de Justicia, funcionarios de di-

versas instituciones públicas y privadas, cate-dráticos y otros profesionales centroamericanos del Derecho.

Entre los principales disertantes están los doctores Rubén Hernández Valle, de Costa Rica, autor de varias obras y catedrático de Derecho Constitucional; asimis-

—Favor pase a la página 25.

¡Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 63.



DIA DEL NIÑO. Hoy se celebra el Día del Niño, motivo por el cual, ayer, en el Batallón Bracamonte, en Comalapa, se agasajó con piñatas, regalos y diversiones a los infantes de las vecindades.

Resumen Nacional

LA LIC. ROSA MEYBELL Cabrera fue nombrada recientemente Jefa de Relaciones Públicas, Protocolo e Información del Ministerio de Economía. Dijo que las puertas de dicho Ministerio permanecerán abiertas a los medios periodísticos y al pueblo en general. Aseguró que el contacto con los medios informativos será permanente.



Lic. Rosa Meybell Cabrera.

ABRAHAM GERON, técnico israelí en mejoramiento del tránsito público, concluyó su asistencia en el país. Impartió charlas a personeros del INSAFOCOOP, de los Ministerios de Planificación y Economía y de cooperativas. Durante su estadía, Geron orientó sobre el mejoramiento del servicio del transporte público, mediante la reubicación de las rutas y horarios, técnicas de planificación para el aprovechamiento del equipo rodante, mantenimiento adecuado, centralización de compra de re-

—Favor pase a la página 25.